Умови, що мають буди включені до Договорів застави/іпотеки/поруки

що укладенні в забезпечення виконання зобов‘язань за кредитними договорами, частково забезпеченими Гарантією Товариства з обмеженою відповідальністю «Фонд часткового гарантування кредитів у сільському господарстві»
	«Заставодавець/Іпотекодавець/Поручитель (вибрати необхідне) обізнаний, визнає та підтверджує, що:

- грошові зобов’язання перед  АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЩАДЖЕНЬ» із сплати Позичальником основної суми Кредиту частково забезпечені Гарантією Товариства з обмеженою відповідальністю «Фонд часткового гарантування кредитів у сільському господарстві», ідентифікаційний код 44892603 (далі - Фонд);
- кошти, отримані від звернення стягнення щодо забезпечення або в результаті інших заходів щодо стягнення з Позичальника проблемної заборгованості, спрямовуються, зокрема, в рахунок відшкодування (в порядку регресу) сплачених Фондом сум сплати за Гарантією (сума, пропорційна Ставці гарантії за такою Проблемною заборгованістю (але не більше загальної суми всіх Сум сплати за Гарантією, яка сплачена за такою Проблемною заборгованістю, та пені) та нарахованої пені (у розмірі подвійної облікової ставки Національного банку України, в річному обчисленні, за кожен день прострочення, включаючи день погашення такої Проблемної заборгованості), до моменту повного повернення (відшкодування) Фонду сплачених Сум сплати за гарантією та нарахованої пені;

	-  АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЩАДЖЕНЬ» має всі повноваження для стягнення простроченої заборгованості перед Фондом, та використовувати інші засоби погашення заборгованості (у тому числі шляхом реалізації предмета забезпечення) за Кредитом з метою погашення простроченої заборгованості перед Фондом та зобов’язань Принципала щодо сплати пені.».
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